Отчет

о Сборе волонтеров профилактической направленности Восточного управленческого округа.

В соответствии с п.4 протокольного поручения №3 от 24.11. 2020 года межведомственной профилактике комиссии no преступлений Свердловской области, Уральской академией медиаций и комплексной безопасности совместно с областным министерством образования и молодежной политики, министерством социальной политики и Главным управлением МВД Poccuu Свердловской области no 15.05.2021г.проводятся окружные Сборы волонтеров профилактической направленности.

17.18.2021 года на базе **Ирбитского гуманитарного колледжа** проводился Сбор волонтеров профилактической направленности Восточного управленческого округа, в котором приняли участие 8 команд.

Учитывая ограничения, связанные с эпидемиологической обстановкой на территории области, в программу Сбора были внесены изменения, которые позволили организаторам провести его в 2 этапа.

1 этап Сбора проводился в онлайн режиме. Все команды — участники Сбора, выполняя домашнее задание, подготовили свои презентации и направили их для отбора экспертной комиссии. При этом обязательным условием было наличие девиза команды.

Далее по программе с командами участниками Сбора опытным подростковым психологом Истоминым В.В. 13.08 был проведен психологический онлайн – тренинг, также посвященный основной теме Сбора «Безопасный интернет – детям».

Здесь оценивалась активность ребят, участников тренинга.

Таким образом команды - участники по итогам 1 этапа набрали определенное количество баллов.

17.08. 2 – й этап Сбора продолжился в очной форме на базе **Ирбитского гуманитарного колледжа.**

Открыл Сбор заместитель управляющего Восточным управленческим округом Араптанов С.Ф, который обратил внимание всех участников на значимость данного мероприятия и актуальность выбранной темы домашнего задания, связанной с безопасным интернетом.

Председатель исполнительного комитета Свердловского отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Козлов И.Ю. в своём выступлении подчеркнул значимость таких мероприятий для развития волонтерского движения в области и формирования среди подростков и молодежи патриотического отношения к своей Родине.

Традиционно, во всех округах организаторы Сбора приглашают ветеранов и действующих сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних,

которые имеют непосредственное отношение к профилактике подростковой преступности.

Т.к. в 2020 году из-за пандемии, не удалось сотрудникам и ветеранам ПДН области вручить юбилейные медали, посвященные 85-летию службы, в каждом округе, в торжественной обстановке в начале Сбора вручаются такие медали, которые были изготовлены по заказу областного Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Свердловской области.

В Ирбите в торжественной обстановке юбилейная медаль была вручена ветерану ПДН Лопатниковой Л.Ю.

Далее по программе участники успешно прошли профилактический квест «Вирус в компьютере», состоящий из 8 этапов.

И в заключении, в соответствии с программой Сбора, все участники прошли этап «Биатлон в школу, биатолон в СПО, биатлон в ГТО». Комплексы для стрельбы были установлены в спортивном зале колледжа, что позволило все командам сначала пострелять, а затем сдать нормативы по физической подготовке.

После подсчета заработанных баллов, суммируя оба этапа Сбора, места распределились следующим образом:

1 место с одинаковым количеством баллов заняли команды:

«Шаг навстречу» СОШ п.г.т Пионерский и «Интернет» «НТГПК им. Демидова» Артёмовский филиал.

2 место также заняли 2 команды:

«Антивирус» Ирбитский гуманитарный колледж и «Железная Тавда» ЦТР и ГО «Гармония г. Тавда»

3 место заняла команда «Новое поколение» СРЦН г. Артемовского.

Далее места распределились следующим образом:

- 4 место команда «Пульс» Камышловский гуманитарный техникум
- 5 место команда «Рука помощи» Заводоуспенская СОШ №23
- 6 место команда «Радуга» Луговская СОШ № 24.

Сбор завершился вручением всем участникам **Сертификатов**, а командампобедителям, занявшим призовые места, были вручены **Почётные Грамоты**.

Дополнительно за участие в этапе программы по спортивной стрельбе каждой команде были вручены медали от компании «Форес».











